

一个排名第十一 一个排名第十 首回合遗憾打平 周六的长津之战 津门虎应全力一搏

本报讯【记者 赵睿】轻松战胜河北队，收获赛季目前为止比分最大的胜利；贝里奇梅开二度，状态的上升肉眼可见；主力阵容得到轮换，部分年轻队员得到了实战锻炼，津门虎第24轮比赛收获颇丰。但是队伍来不及享受赢球带来的惬意，昨天下午便开始下轮比赛的备战。

主教练于根伟表示：“我们需要尽快忘掉上场比赛，把精力投入到下一场比赛当中。下场对长春亚泰是排名相近的比赛，也是不能有失的比赛，所以希望队员能够集中精力准备好。”对于上轮替补出场的闫炳良、张星亮两位年轻队员，于根伟表示，“都是有特点的队员，他们需要比赛来锻炼和证明自己，今后还有机会还会给他们更多上场时间。”

上轮战罢，津门虎9胜5平10负32分列积分榜第10位，长春亚

泰7胜10平7负31分排第11位。两队第一回合战成2:2平，津门虎两度领先被追平，梅开二度的周通还错过一次绝杀机会，从比赛过程来看，津门虎握有一定的主动。而最近5轮比赛，津门虎2胜3负，大开大合；亚泰1胜3平1负，韧性十足。

上轮进入比赛大名单的队长王秋明、中卫安杜哈尔、杨帆、苏缘杰以及累计四黄自动停赛一场的田依浓，周六比赛都能上阵，而且他们经过休整，体能上不存在问题。贝里奇已经打开了进球账户，重新建立了自信，津门虎有“本钱”与亚泰硬碰硬。按照计划，第25轮战罢足协杯开打，中超暂时休战，11月22日左右才重燃战火，足协杯没有明确成绩要求的津门虎，完全有必要与亚泰大战一场。



新华社发

武汉三镇夺回“榜首之位” “保级三老”仍无回暖迹象

本报讯【记者 赵睿】昨晚，凭借着上下半场补时阶段的各一粒入球，武汉三镇客场2:0北京国安。时隔一天之后再次以净胜球的优势重新夺回中超榜首之位。

34轮中超就像跑马拉松，武汉三镇中途有些乏力，连续输给两匹“升班马”成都蓉城、浙江队，大好局面瞬间清零。本赛季武汉三镇的人员配置，几乎是“恒大二队”，论投入架势，也不输上海海港，但终究是中超新

军，缺少传统强队的底蕴。面对咄咄逼人的卫冕冠军，武汉三镇唯有“挺住”，别无他路。好在近几轮面对山东泰山的步步紧追，他们仍能稳住局面，继续保有创造中国式“凯泽斯劳滕”奇迹的希望。

昨天进行的第24轮其余比赛，广州队1:5负于浙江队，武汉长江2:1战胜广州城，上海海港2:0战胜沧州雄狮，梅州客家3:2河南嵩山龙门，“保级三老”的处境没有任何变化。

周琦带伤随队出征世预赛

本报讯【记者 苏娅辉】世预赛亚大区第五窗口期即将开赛，中国男篮一行已经启程前往伊朗德黑兰，将于11日对阵伊朗队，15日在麦纳麦迎战巴林队。

出征前，中国男篮公布了14人名单，分别是：朱俊龙、王哲林、任骏飞、赵睿、胡明轩、徐杰、吴前、王奕博、周鹏、沈梓捷、顾全、姜伟泽、祝铭震、周琦。此前在集训名单中的孙铭徽、陆文博和阿不都沙拉木由于伤病等原因离队。中国男篮主教练杜锋表示，这两场比赛赢一场就基本出线，但球队还是要做好困难

准备，力争两场都获胜，全力以赴展现出竞技水平和精神面貌。

之前周琦在训练中受伤，经过核磁共振检查后确定腿部肌肉拉伤，已经穿上保护靴，医生建议三周内不要进行高强度比赛，但他依然选择为国出征，并从墨尔本直接奔赴赛场与球队会合。杜锋表示：“特别感谢周琦，他说不管伤病情况如何，都会跟队伍在伊朗会合。希望他早日康复，能在这个窗口期给队伍带来更多帮助。”据悉，周琦最终能否出战，还要根据他的伤情以及教练组评估而定。

巴西队的世界杯阵容头重脚轻

本报讯【记者 申炜】昨天，巴西国家队主教练蒂特公布了参加卡塔尔世界杯的26人名单。尽管利物浦前锋菲尔米诺没有入选，但本届“桑巴军团”仍有多达9名锋线球员，而防守端球员的年龄老化与储备不足，备受外界质疑。

巴西队的26人名单由内马尔、维尼修斯领衔，39岁的老将阿尔维斯也获得机会，但利物浦前锋菲尔米诺和阿桑纳后卫加布里埃尔遗憾落选。即使这样，巴西队身价总和高达11.37亿欧元，其中维尼修斯以1.2亿欧元领衔。

这份名单中的最大争议无疑是39岁的阿尔维斯。在离开巴萨之后，阿尔维斯今年夏天加盟了墨西哥球队美洲狮，为

俱乐部出场12次，助攻4球。为了保持状态，阿尔维斯甚至返回了巴塞罗那跟随巴萨B队训练。对此，蒂特在发布会上表示：“征召阿尔维斯是对他个人技术能力、体能和心理状况的肯定。”

这次征战卡塔尔世界杯，蒂特一口气带上了9位射手。相比之下，巴西队的防线却趋于老迈，除了阿尔维斯之外，38岁的蒂亚戈·席尔瓦也在列。很显然，巴西队已经押宝本队的进攻火力，但一旦前场无法攻城拔寨，老迈的后防线能否顶住对手的犀利反击存在疑问。

面对外界的质疑，蒂特表示：“我不用不着取悦网上那些人，我出现在这里不是为了说服所有人，我没有这个打算。”

女排超级联赛 14队全家福发布 袁心玥将代表天津女排出征新赛季

本报讯【记者 张璐璐】随着2022-2023赛季中国女子排球超级联赛的日益临近，排超联赛官方网站昨日发布了14支参赛球队的“全家福”。从各队大合影看，国手袁心玥本赛季将再度代表卫冕冠军天津渤海银行女排征战排超联赛。

上赛季，袁心玥的加盟让天津女排如虎添翼，全队优势明显，最终如愿夺冠。今年的女排世锦赛结束后，袁心玥究竟加盟哪支队伍征战排超联赛成疑。特别是在此前的天津女排出征仪式上，袁心玥的身影也没有出现在现场，更增加了悬念。不过近日，一则天

津女排球员夏思佳和队医陪同袁心玥就医的消息让她去向渐渐浮出水面，如今悬念正式揭晓。袁心玥今年将再度身披天津女排战袍，与全队一起向着联赛第15座冠军奖杯发起冲击。

从天津女排17名队员大合影看，阵容依然豪华，包括4位国手李盈莹、王艺竹、袁心玥、王媛媛，外援巴尔加斯、前国手姚迪等多位颇具实力的球员。由于本赛季女排联赛第一阶段A组争夺要推迟举办，天津女排也有了更多磨合阵容的时间，可以充分做好备战训练。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供交流渠道，所有广告信息均由刊登者自行提供，采纳、交易前请谨慎核实信息，提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

★天津市河西区刘文霞蔬菜水果店统一社会信用代码:92120103MA076WKMOF, 遗失公章一枚, 声明作废。

★天津市河东区鸿运来生鲜超市遗失营业执照正本, 统一社会信用代码92120102MA07CCMH03, 另遗失食品经营许可证正本, 编号JY11200020148581, 声明作废。

★天津市津利工商实业公司煤建东农副产品市场, 注册号1201061005687; 天津市红桥区红邵印刷厂, 统一社会信用代码911201061035432789; 天津市红桥区华峰仪器厂, 统一社会信用代码911201061035514112; 天津市红桥区津华建筑工程队, 注册号1201061002449; 天津市红桥区新长征五金厂, 注册号1201061002536; 以上五家单位各遗失营业执照正本及公章, 特此声明作废。

指定承租人刊登公告

本人赵志香身份证号:120103193902240720同意死亡后将坐落于天津市河西区台北路2-2-104-1、104-2(房屋编号:04010010000200413)住宅房屋指定过户给吴俊龙身份证号:120103198902280717承租。

通知

刘洪勇:因你严重违反了企业规章制度, 单位于2022年10月31日与你解除了劳动合同。请你于2022年12月8日前(公休日除外)到单位办理解除劳动合同及领取失业保险金材料相关手续。联系电话:84831609联系人: 吴晓雷 中国邮政集团有限公司天津市邮区中心 2022年11月9日

遗失★公告

★王芃焜遗失出租车津 E24856(银建公司) 发票存根, 票号 56668601 至 56669200, 特此声明作废。

★天津市河北区新开河街道办事处生产服务管理处, 遗失事业单位法人证书副本, 声明作废。

★新华人寿保险股份有限公司天津分公司遗失单证 YE001A 保单打印纸, 单证号:000039178181-000039178201; 00039178502.000039178510.000039178511.000039178212.000039178257 特此声明作废。